

## ધીરુભાઈ અંબાણી યુનિવર્સિટીએ પ્રસ્તાવિત સ્કૂલ ઓફ લોની સ્થાપના માટે પ્રો. (ડૉ.) અવિનાશ દધીયને સ્થાપક નિયામક તરીકે નિયુક્ત કર્યા

**6ઠ્ઠી ઓગસ્ટ, ભારત:** ધીરુભાઈ અંબાણી યુનિવર્સિટી (DAU) પ્રસ્તાવિત સ્કૂલ ઓફ લોની સ્થાપનાનું નેતૃત્વ કરવા માટે સ્થાપક નિયામક તરીકે પ્રો. (ડૉ.) અવિનાશ દધીયની નિમણૂકની જાહેરાત કરતાં ખુશ છે.

ડૉ. દધીયના વિવિધ અનુભવનું મિશ્રણ, જેમાં એકેડેમિયા, લીગલ કન્સલ્ટન્સી અને પ્રેક્ટિસને આવરી લેવામાં આવે છે, તે AI, ડેટા પ્રાઈવસી અને કોમ્પિટિશન લોના લો અને રેગ્યુલેશન્સ અને નિયમન પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે.

ડૉ. દધીયે DAU માં જોડાવાનો ઉત્સાહ વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું કે, "મને આ નિર્ણાયક સમયે ડીએયુમાં જોડાવાનો આનંદ છે જ્યારે તે સ્કૂલ ઓફ લો સહિત વિવિધ વિદ્યાશાખાઓના ઉમેરા દ્વારા બહુ-શિસ્ત યુનિવર્સિટીમાં પરિવર્તિત થઈ રહી છે. સ્વ.શ્રી ધીરુભાઈ અંબાણી હંમેશા વૈશ્વિક સ્તરે શ્રેષ્ઠતા માટે ઉભા રહ્યા. કાનૂની શિક્ષણમાં વિશ્વ કક્ષાની સંસ્થા બનાવવાની આ યાત્રામાં ડીએયુ ટીમ સાથે કામ કરવા માટે હું ઉત્સાહિત છું."

યુએસએ સરકાર દ્વારા એન્ટિટ્રસ્ટ IVLP ફેલો તરીકે આમંત્રિત, ડૉ. દધીયને તેમના યુ.કે.થી પીએચ.ડી., ફાન્સથી એલએલએમ અને દિલ્હી યુનિવર્સિટીથી એલએલબી માટે સંપૂર્ણ શિષ્યવૃત્તિ મળી.

તેમની શૈક્ષણિક કારકિર્દીમાં, તેમણે મણિપાલ લો સ્કૂલ, MAHE, બેંગલુરુમાં ડિરેક્ટર અને IFIM લો સ્કૂલ, બેંગલુરુમાં ડીન સહિત વરિષ્ઠ ભૂમિકાઓ નિભાવી છે. તેમને મેક્સ પ્લાન્ક ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ આઈપી એન્ડ કોમ્પિટિશન, મ્યુનિક, ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ યુરોપિયન સ્ટડીઝ અને કિંગ્સ કોલેજ લંડન ખાતે વિઝિટિંગ રિસર્ચ ફેલો તરીકે આમંત્રિત કરવામાં આવ્યા હતા.

કાનૂની વિદ્વાન હોવા ઉપરાંત, ડૉ. દધીયે ભારતની સર્વોચ્ચ અદાલતમાં વકીલ તરીકે પણ કામ કર્યું છે અને ડેલોઈટ એન્ડ ઈવાય, ગિડે લોઈરેટ નોવેલ, પેરિસ, વ્હાઈટ એન્ડ કેસ, બ્રસેલ્સ અને ભારતના સ્પર્ધાત્મક આયોગમાં કાનૂની બાબતો પર સલાહ લીધી છે.

### ધીરુભાઈ અંબાણી યુનિવર્સિટી વિશે

ધીરુભાઈ અંબાણી યુનિવર્સિટી (DAU), અગાઉ ધીરુભાઈ અંબાણી ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ઈન્ફર્મેશન એન્ડ કોમ્યુનિકેશન ટેકનોલોજી (DA-IICT)ની સ્થાપના 2003માં ગુજરાત રાજ્યની વિધાનસભા દ્વારા પસાર કરાયેલા અધિનિયમના અનુસંધાનમાં કરવામાં આવી હતી.

વર્ષોથી, DA-IICT એ માહિતી અને સંચાર ટેકનોલોજી (ICT) માં અગ્રણી ઉચ્ચ શિક્ષણ સંસ્થા તરીકે મજબૂત પ્રતિષ્ઠા ઊભી કરી છે અને પ્રતિષ્ઠિત NAAC ગ્રેડ A+ માન્યતા પ્રાપ્ત કરી છે.

ICT ઉચ્ચ શિક્ષણમાં DA-IICT નું નેતૃત્વ ગુજરાત રાજ્ય સરકાર દ્વારા તેને 'સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સ' તરીકેની માન્યતા અને રાજ્યની અન્ય ICT સંસ્થાઓ માટે માર્ગદર્શક તરીકેની તેની ભૂમિકા દ્વારા પુરાવા મળે છે. તાજેતરના કાયદાકીય સુધારાઓએ DA-IICT ને બહુ-શિસ્ત શિક્ષણ અને સંશોધન યુનિવર્સિટીમાં રૂપાંતરિત કરવા સક્ષમ બનાવ્યું છે, જે હવે ધીરુભાઈ અંબાણી યુનિવર્સિટી (DAU) તરીકે ઓળખાય છે.

વધુ માહિતી માટે, કૃપા કરીને અમને અહીં લખો: [communication\\_office@daiict.ac.in](mailto:communication_office@daiict.ac.in)